

Певец Сергей Жуков, солист группы «Руки вверх», а теперь и музыкальный продюсер, готовится стать отцом.

Несмотря на внушительный срок беременности (уже через 3,5 месяца в семействе Жуковых ожидается пополнение), будущая мама и экс-участница ВИА «Сливки» Регина Бурдьяно посетует с супругом светские мероприятия. Так, супруги вместе прибыли на презентацию новой книги Лены Лениной.

– Я не знаю, кто у нас родится. В любом случае, кто бы это ни был, мы будем безгранично счастливы, – прокомментировала «ТД» супруга Сергея.

Чтобы соответствовать звездному статусу, беременная Регина всю дефилировала в модельной обуви на шпильках, напрочь позабыв о том, что высокие каблуки могут навредить здоровью еще не родившегося малыша.

– Высокие каблуки могут неблагоприятно отразиться на развитии плода, на таком сроке это просто недопустимо, – сообщила ведущий специалист по ведению беременности клиники «Медхэлп» Аксимилова Вера Федоровна.